

正誤表

『頭頸部癌取扱い規約』第6版補訂版第1刷（2019年12月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年7月9日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
55	1行目 (見出し)	10. 原発不明-頸部リンパ節	10. 原発不明-頸部リンパ節 (ICD-O-3 C76.0)

以上